TRUGNG TH TRAN QUOC TUAN

TO KHOI 1
MA TRAN DPE KIEM TRA MON TOAN HQC KY 1
KHOI 1 - Nim hoc: 2023 — 2024
Mach | S6 céu, sf) diém, Mikc 1 Mirc 2 Mirc 3 Tong
KT - | thanh t0 ning TN TL TN TL TN TL TN TL
KN luc
S6 hoc | S§ cau 3 1,0 1,0 2 2 4 4
(Nhan biét —
cautaoso | SO di€m 3,0 1,0 1,0 2,0 2,0 4,0 4,0
va cac phép -
tinhtrong | Cau so 1;2,3,5 7,8 4 9;10 1;2;3,4, | 7;8,9;10
pham vi 10. 5
So sanh so
trong pham | Thaph t§ nang | NLGQVDTH -NLGQVDTH | -NLTD&LLTH | -NLTD&LLTH -NLMHHTH
Vi 110.\{16'[ I NLTD&LLTH -NLTD&LLTH
phép tinh uc
v6i1 hinh vé.
Yéu t6 SO cau 1 1
hinh hoc | SO diém 1,0
( Nhan dang R R
khéi hop 1ap | Cau sO 6 6
huong,khd p -
Phopent | Thanh té nang | NLGQVPTH NLMHHTH
l’lhélt hIC
Téng | SO cau 5 2 6 4
cdng | S§ diém 5,0 3,0 2,0 6,0 4,0




PE KIEM TRA CUOI HQC Ki 1 - NAM HQC 2023- 2024
MON: TOAN
(Thoi gian: 60 phat)

I.PHAN TRAC NGHIEM:

Hay khoanh vao dap an ding nhat:
Céu 1: (M- 1 diém) Trong hinh dudi day c6 bao nhiéu qua tao?
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Cau 2: (M1- 1 diém) Trong cac s6 ndy s6 nao bé nhat?
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Cau 3: (M2 — 1 diém) khoanh vao dap an dung sé ndo can dién vao chd chdm

A. 4 B.5 C.3 D. 2
a) ...... -4=6
A.5 B. 4 C.7 D.10
Cau 4: (M2- 1 diém) khoanh vao dép an dung nht:
a) 5+ 5- 4=
A 4 B.6 C.5 D.3
b) 8-5 + 4=
A.5 B.8 C.7 C.6

Cau 5: (M1 -1 diém)Pung ghi D sai ghi S.
aQ) 6-3 +5=18 b)10 - 4 + 3 =9
8-4 +5 =4 4+5 -3 =4

Céu 6: (M2 - 1diém) Khoanh vao dap an dung :




a) Trong hinh trén c6 bao nhiéu khdi 14p phuong?

A4 B5 C.2 D.3
b) C6 bao nhiéu khéi hop chir nhat ?
A. 3 B5 C.2 D.1
ILPHAN TU LUAN:

Cau 7 :( M1- 1diém) Tinh:
4+5= 10- 3=
7+ 3= 9-4 =
Cau 8: (M1- 1 diém) Dién diu <, >, = thich hogp vao chd chim:
8...6 -4 4.4 +5
7...9 +1 5...10-5

Cau 9: ( M3 -1 diém). Pién s6 thich hop vao 6 trong:
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Cau 10: (M3- 1 diém) Viét 2 Phép tinh thich hop v6i hinh vé:
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PAP AN VA CACH GHI PIEM
I.PHAN TRAC NGHIEM: (Mdi cau ding 1 diém )

Cau 1 | 2 | 3|3 4a ]| 4b 6a 6b
Pap 4n c | B|C|D| B C C A
Cau 5: ( M1- 1diém) Bing ghi P sai ghi S
a)6-3 +5=8 | D b)10 -4 + 3 =9 | P
8-4 +5 =4 | g 4+5 -3 =4 g
I1.PHAN TU LUAN:

Cau7: Tinh: (M1-1 diém)
4+5 =9 10- 3=7
7+ 3=10 9-4 =5
Cau 8: (M2- 1 diém) Dién diu <, >, = thich hop vao chd chim:
8 >6 -4 4<4 +5
7<9 +1 5=10-5

Cau 9: (M3 -1 diém). Pién sb thich hop vao 6 tréng:

10 - 4 = 6 6 |+ 4 = 10
Cau 10: (M3- 1 diém) Viét 2 Phép tinh thich hop vai 2 hinh vé.
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Binh Thugn, ngay 23 thang 12 nam 2023
CM duyét KHOI TRUONG

Nguyén Hitu Trai DPao Thi Hai






